
 

 

 

 

     Câmara Municipal de Santa Maria Madalena 

Estado do Rio de Janeiro 

 

 

Ata da décima segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, realizada 

aos 05 (cinco) dias do mês de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte 

um). Às 17h00 (dezessete) horas assumiu a Presidência da Sessão o 

Senhor Presidente – Vereador José Antônio da Silva Brandão, que 

verificando as presenças dos Vereadores: Geroncimar da Silva Costa, 

Nestor Luiz Cardozo Lopes (1º Secretário), Jayme Rizeto da Silva, 

Vagner Bazil da Silva, Matheus Ouverney Freixo, Edmar Farah 

Ramos e Nilcinei Figueiredo da Silva, havendo portanto, número 

legal, declarou aberta a presente Sessão justificando a ausência do 

vereador Paulo Henrique de Faria Sarmento. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou que fosse lida a Ata da Sessão anterior, que após 

lida, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou ao senhor 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura do expediente, que constou 

do seguinte: Ofícios nºs 103, 106 e 107, oriundos do Poder Executivo, 

que encaminharam as Mensagens 010, 011 e 012/2021, todas tratando 

de pedidos de autorização para suplementação na Lei Orçamentária 

2021. REQUERIMENTO Nº 015/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, que requer envio de 

correspondência ao Senhor Secretário de Saúde solicitando cópias 

impressas de diversos documentos referentes ao Edital e Propostas das 

Organizações Sociais que atenderam aos Chamamentos Públicos nº 

001/2019 e 002/2019, conforme especificado no aludido 

Requerimento.REQUERIMENTO Nº 016/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, que requer envio de 

correspondência ao Senhor Prefeito solicitando informações e cópias 

impressas referentes aos pagamentos em razão da Lei 14.017/2020, 

Lei Aldir Blanc. REQUERIMENTO Nº 017/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, que requer ao Presidente 

desta Casa Legislativa cópias do Processo nº 048/2021, referentes ao 

pagamento de Assessores de Vereadores e ainda outras informações 

sobre o exercício de Assessores de Vereadores nesta Casa Legislativa. 

REQUERIMENTO Nº 019/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JAYME RIZETO DA SILVA, que requer envio de correspondência 

ao Senhor Prefeito solicitando cópias impressas de todas as 



concessões e prestações de contas de aluguel social concedido nos 

anos de 2019 e 2020. INDICAÇÃO Nº 046/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VAGNER BAZIL DA SILVA, que indica ao senhor 

prefeito seja instalada uma sala de estabilização (unidade de paciente), 

no hospital Basileu Estrela, para atendimento a pacientes que 

apresentarem estado de saúde mais grave. INDICAÇÃO Nº 047/2021, 

DE AUTORIA DO VEREADOR NESTOR LOPES, que INDICA ao 

Senhor Prefeito Nilson José à INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA na Estrada Geraldo Verbicário Botelho, no trecho 

compreendido entre o início da Rua Irineu Nunes da Silva, no bairro 

Parque Itaporanga, até á extinta escola Acyndino Machado Botelho, 

no lugar conhecido como Vila Maria, nesta cidade. INDICAÇÃO Nº 

048/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR NESTOR LOPES, que 

INDICA ao Senhor Prefeito Nilson José a CONSTRUÇÃO DE 

CALÇADA (passeio público), no trecho compreendido entre a 17ª 

Residência de Obras e Conservação da FUNDERJ até ao final da Rua 

Claver Portugal Cypriano, bem como, nas ruas do loteamento Arlindo 

Feijó, no bairro Largo do Machado, nesta cidade. INDICAÇÃO Nº 

049/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EDMAR FARAH 

RAMOS, que INDICA ao Senhor Prefeito providência quanto a 

construção de 20 gavetas no cemitério de público de Triunfo, segundo 

Distrito deste município. INDICAÇÃO Nº 050/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, que INDICA ao 

senhor prefeito seja elaborado estudos com vistas ao pagamento de 

auxílio emergencial aos munícipes que se encontram em situação de 

vulnerabilidade social no período da Pandemia causada pela Covid-

19. INDICAÇÃO Nº 051/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JAYME RIZETO DA SILVA, que INDICA ao senhor prefeito seja 

elaborado estudo sobre a possibilidade de estudo sobre a possibilidade 

de disponibilização de meios tecnológicos para atender aos 

professores regentes e alunos da rede de ensino deste município. 

INDICAÇÃO Nº 052/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JAYME RIZETO DA SILVA, que INDICA ao senhor prefeito seja 

realizada obra de reforma geral na Unidade Sócio-assistencial “Casa 

de Passagem Maria Madalena”, nesta cidade. INDICAÇÃO Nº 

053/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JAYME RIZETO DA 

SILVA, que solicita ao senhor prefeito para que seja, através da 

Secretaria Municipal de Saúde, a inclusão das Pessoas com deficiência 

e as acometidas por doenças raras e crônicas no grupo de risco, na 

primeira fase da vacinação contra a Covid-19. INDICAÇÃO Nº 

054/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GERONCIMAR DA 

SILVA COSTA, que INDICA ao Senhor Prefeito Municipal 20 

(vinte) ações referentes às mais diversas providências em Sossego do 



Imbé, sexto Distrito deste Município. INDICAÇÃO Nº 055/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR GERONCIMAR DA SILVA COSTA, 

que INDICA ao Senhor Prefeito Municipal 12 (doze) ações referentes 

às mais diversas providências em Santo Antônio do Imbé, terceiro 

Distrito deste Município. INDICAÇÃO Nº 056/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR GERONCIMAR DA SILVA COSTA, que INDICA 

ao Senhor Prefeito Municipal 13 (treze) ações referentes às mais 

diversas providências em Agulha dos Leais, no terceiro Distrito deste 

Município. INDICAÇÃO Nº 057/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR GERONCIMAR DA SILVA COSTA, que INDICA ao 

Senhor Prefeito Municipal 05 (cinco) ações referentes às mais 

diversas providências em Vista Alegre, no terceiro Distrito deste 

Município. INDICAÇÃO Nº 058/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR GERONCIMAR DA SILVA COSTA, que INDICA ao 

Senhor Prefeito Municipal a reforma geral da Praça Frouthé, com 

reforma da Quadra de Esporte Aldo Mezavilla e do Parque Infantil 

Prefeito Paulo de Araújo Cardoso Moreira, com a substituição de 

todos os brinquedos, nesta cidade. INDICAÇÃO Nº 059/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BAZIL DA SILVA, que 

INDICA ao senhor prefeito seja reajustado o valor pago a título de 

diária aos motoristas da Prefeitura deste município. Terminada a 

leitura do Expediente, o Senhor Presidente solicitou que fosse lida a 

matéria na Ordem do Dia, que constou do seguinte: PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 014/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JAYME RIZETO DA SILVA, que dispõe sobre a instituição da 

Semana da Orientação Profissional Para o Primeiro Emprego nas 

escolas públicas e privadas no âmbito do município de Santa Maria 

Madalena e dá outras providências, que após ter sido discutido, foi 

aprovado por unanimidade de votos, em segunda votação, com os 

pareceres favoráveis das Comissões de Legislação, Justiça e Redação 

Final e Educação, Saúde e Assistência. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 020/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MATHEUS OUVERNEY FREIXO, que dispõe sobre a denominação 

da Recepção do prédio da Prefeitura Municipal com o nome de 

Joelma Oteiro Pinto Lopes, que após ter sido discutido, foi aprovado 

por unanimidade de votos, em primeira votação. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 019/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

NESTOR LOPES, que dispõe sobre a instituição do DIA DO 

ESPORTE, neste município, que após ter sido discutido, foi aprovado 

por unanimidade de votos, em primeira votação. Terminada a leitura 

da Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra e pela 

ordem falou oVereador Matheus Ouverney, solicitou que fosse feito 

um minuto de silêncio ao final de presente sessão em homenagem às 



memórias do servidor municipal Senhor Carlos Bueno Mota, da Sra 

Ana Zago Freixo e do advogado Dr. Gregório Heideman. Em seguida, 

não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o Senhor 

Presidente solicitou que fosse feito um minuto de silêncio em 

memória dos acima citados, tendo em seguida o Senhor Presidente 

agradecido a presença de todos e declarado encerrada a presente 

Sessão, quando solicitou que fosse lavrada a presente ata, que 

transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes (1° Secretário), será 

datada e assinada juntamente com os Senhores Vereadores quando da 

sua apreciação e aprovação pelo Soberano Plenário. Salão Plenário 

Tude Portugal,    em          de                                   de 2021. 
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